
SURVEY ON THE ENVIRONMENT

(Sample: 813 Men/Women / September - October 2021)

GREEN BRIDGE



THE 
MOST IMPORTANT 
ENVIRONMENTAL 

ISSUE



What do you think is the most important environmental issue 
for the Region of Western Greece?

Irresponsible 
disposal of wastes

Protection 
of the marine environment

Lack 
of ecological culture 

and education 

Other I do not know
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ENVIRONMENTAL 
PROTECTION ACTIONS 

IN THE EVERYDAY 
LIFE OF THE CITIZENS



Recycling - Responsible 
disposal of useless material

Power consumption 
cuts

Water consumption 
cuts

Eco-driving
with speed reduction

Nothing
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% 20,3% of the people aged 71+ do nothing at all

Have you adopted any action in your everyday life 
to protect the environment? 

Young people aged 35 or younger 

Women more than 32.6%



VOLUNTEERING



Would you like to participate in volunteering actions 
for the environment? If yes, in which?  
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YES,
Cleaning peri-urban 
or coastal areas

YES,
Watching and 
rescuing marine 
mammals and sea turtles

YES, 
reforestation/tree 
planting

Protection 
of forests/volunteer 
firefighter 

YES, 
but I cannot 
due my health

YES, 
but I cannot 
due to lack of time
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